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Опис дисципліни

1. Актуальність курсу. Надання соціальних послуг є базовим елементом
соціального захисту населення, спрямованим на подолання чи мінімізацію
складних життєвих обставин. В умовах воєнного стану фахівці соціальної
роботи повинні враховувати систематичні зміни на рівні законодавства задля
забезпечення доступності й ефективності соціальних послуг.

2. Метою навчальної дисципліни є: формування знань, умінь, навичок
щодо забезпечення доступності соціальних послуг у рамках функціоналу
фахівця із соціальної роботи в умовах викликів воєнного часу.

Завдання курсу: розвинути навички до практичної роботи в умовах
викликів воєнного часу з посилення адаптивних можливостей у населення.

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі
вивчення навчальної дисципліни.

Тема 1. Нормативно-правове регулювання системи надання соціальних
послуг в умовах воєнного стану

Тема 2. Організація інформування населення про соціальні послуги
Тема 3. Зміст соціальних послуг, які можуть надаватися екстрено

(кризово) під час війни
Тема 4. Доступність соціальних послуг в умовах війни (за результатами

досліджень)
Тема 5. Кращі практики та підходи надання соціальних послуг в умовах

воєнного стану
Тема 6. Волонтерство як ресурс надання соціальних послуг в умовах війни
Тема 7. Виклики у сфері надання соціальних послуг в умовах війни
Тема 8. Перспективи організації надання соціальних послуг
4. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми в здобувачів

повинні бути сформовані такі компетентності:
Загальні компетентності (ЗК):



ЗК6. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.
ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
Загальні компетентності (З)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
З1. Здатність виконувати професійну діяльність згідно з етичними

вимогами соціальної роботи та особливостями фізичного й емоційного стану
отримувачів соціальних послуг.

З2. Здатність забезпечувати конфіденційність особистої інформації про
отримувачів соціальних послуг.

З10. Здатність приймати обґрунтовані рішення
Фахові компетентності спеціальності (ФК):
ФК2. Здатність до виявлення соціально значимих проблем і факторів

досягнення соціального благополуччя різних груп населення з урахуванням їх
національно-культурного, гендерного, соціального статусу.

ФК3. Здатність професійно діагностувати, прогнозувати, проєктувати та
моделювати соціальні ситуації.

ФК6. Здатність до оцінки процесу і результату професійної діяльності.
ФК7. Здатність до професійної рефлексії.
ФК17. Здатність до посередництва між клієнтами та структурами, що

надають послуги, з метою максимізації соціальних ресурсів у відповідності до
потреб та інтересів споживачів послуг.

ФК18. Здатність орієнтуватись у системі законів та нормативно-правових
актів, що діють в сфері соціального захисту осіб/сімей, які перебувають у
складних життєвих обставинах та потребують соціальної підтримки і допомоги.

Фахові компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
И2. Здатність розробляти пропозиції щодо підвищення ефективності

соціального захисту населення на індивідуальному, груповому рівнях, в тому
числі у межах адміністративно-територіальної одиниці територіальної громади
в межах повноважень.

М4. Здатність автономно приймати рішення в складних і непередбачуваних
ситуаціях у випадках загрози життю та / або здоров’ю отримувачів соціальних
послуг.
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